TEM-101 — 19 epyootnoLtaxy aoxnon
Hpepounvia mopddoons: 30 OxtwBeiov 2013, 09:15

AVote xo TapPadwoTte TV 11 EpYROTNELOXY AOXNOT LEYEL TNV NUEPOUNVI TTOL OVOYPBPE-
To Tapomavw. Exmpbbeopeg aoxnoelg dev Oa yivouy Sextéc. AciEte T dixtd ooig SOVAELA.
Aoxnoelg Tov elval EPQaveg TEotovTo avttypoens o undeviatody. My Egydoete To dvopa
xol Tov aptbud pntpov o 4Tl ToPadWOoETE.

1. (1 pov.) Metatpédre tov ol untewov cag oto oxTodixd xor oto SexoeEodiko
ovotnuo. AsiEte Tov TPOTO LE TOV OTTOLO KAVOTE TNV UETATOOTY.

2. (1 pov.) Tt o Tomoe T0 ToPaxdtew TEdYPouLe; H Tipd tng petoAntig am eivar o
opLpdg unTpwoL oag.

>>> a0 = am % 8
>>> am /= 8

>>> al = am % 8
>>> print a0, al

E&nynote T elvor oL petofAntég ad xon al.

3. (2 pov.) Tpddre éva Tpbdypappa to omoio droPdaler 3o Betixodg axepaiovg m > n
xouL TUTWVEL ToLG oPLBote m? — n?, 2mn, m? + n?. MopotneYte x4t

4. (2 pov.) Tpdute évar TEOYPOULLE TO OTTOLO TUTTVEL TLG TLUEG TWY TTORAXETE EXPEBCOEWY
(o) e™ +1
(B) Re(i® +i%+1)

() |2 - 3il*
) (1+ )™
(€) cos(30) —4cos?0 + 3cos b, yio § = /6,7 /4.

5. (4 pov.) To omitt tng lovAétog meptfdAietar amd éva byt Ddovg q. O PEdYTNG
Bploxetow oe amdotoon p amd To omitt . [lowd elval To A& LOTO UNUOG TNG OXAAOG
TTOL TPETEL VO XENOLULOTTOMOEL 0 Pwpoalog €tol ote 1o évar TG axpo vo elval oTo
€30upog %o TO GANO aTOY TOiY0 Tov omLTloV TG lovAETag; YmoAoyioTe avoALTLXG Eva
TOTTO YL TO EAGYLOTO UMUOG TYG OXOAOG O OTY] GUVEYELO. YOATE EVol TTROYQOLLOL

ot Python to omoio {ntéel ta p xol ¢ %o EXTUTWOVEL TO EAGYLOTO UNXOS TNG OXAAOG
mov o ypelaotel o Popaloc.



